

## Tlačová správa Kysuckej knižnice v Čadci

### Netradičné adventné čítanie

### Pod vianočným stromčekom

**Čadca (5. január 2018)** – *Pod vianočným stromčekom* bol názov netradičného adventného čítania, ktorý sa konal v Kysuckej knižnici v Čadci v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja. Oblíbený cyklus *Netradičné čítanie*, ktorý má už päťročnú tradíciu, sa teší svojej obľubenajmä u čitateľov mladšieho veku. Netradičné čítania sa konajú po celý rok a pozvánkou sú odmenení najvernejší detskí čitatelia všetkých vekových skupín do 15 rokov. Pre každú skupinku je pripravený program tak, aby zábavnou formou organizátorky podujatia predstavili nové knižné tituly alebo pomohli s výberom kvalitných kníh. Ako to vyzeralo na netradičnom adventnom čítaní, ktoré sa konalo v závere uplynulého roka 2017, priblížila spoluorganizátorka podujatia Petronela Gavenčiaková: *„Netradičné čítania majú vždy aj netradičný čas. Odohrávajú sa vo večerných hodinách, a preto okrem detí prichádzajúaj rodičia alebo starí rodičia. Tentorok sme mali tvorivé dielne, na ktorých sme si vytvorili fotorámiky. Vyskúšali sme si výtvarnú techniku s voskom a akvarelom, prečítali jeden z mnohých krásnych vianočných príbehov autorky Stanky PreclíkovejWúrfl: Moja vianočná knižka. Spoločne sme si prestreli stôl a ochutnali koláčiky, sušienky, ktoré si deti priniesli so sebou. Pri šálke čaju sme si vymenili receptíky a podelili sme sa o vianočnézážitky. Najmladší súrodenci využili detský kútik a rodičia buď tvorili s nami, alebo si čítali niečo z našej knižnej ponuky.“* Podujatia a aktivity netradičných čítaní v knižnici budú pokračovať aj v roku 2018, už vopred Vás pozývame a tešíme sa na stretnutia s Vami.

Ak sa chcete dozvedieť viac o podujatiach alebo novinkách knižnice, navštívte našu webovú stránku [www.kniznica-cadca.sk](http://www.kniznica-cadca.sk) alebo Facebook.

KK

Kysucká knižnica v Čadci  
Z. Jesenská K.  
Ul. 17. novembra 1258  
02201 Čadca  
LATITUDE 49°26'12,154"N  
LONGITUDE 18°47'5,862"E



